

Новый глава лесного департамента

3 марта 2015 года Андрей Грибенников был назначен директором Департамента государственной политики и регулирования в области лесных ресурсов Минприроды России.

А.Н. Грибенников родился в 1977 г. в с. Тевриз Омской области. Закончил Омский государственный аграрный университет по специальности «Лесное и лесопарковое хозяйство» и аспирантуру Уральского государственного лесотехнического университета. Кандидат сельскохозяйственных наук. С ноября 2011 года — занимал должность начальника управления охраны и защиты лесов Федерального агентства лесного хозяйства.

Время пошло!

Министр природных ресурсов и экологии Российской Федерации Сергей Донской провел в Иркутске выездное совещание, посвященное подготовке к пожароопасному сезону.

Руководитель Рослесхоза Иван Валентик перечислил приоритетные мероприятия, которые необходимо провести субъектам в период подготовки к предстоящему пожароопасному сезону. Среди них: введение запрета на неконтролируемые выжигания сухой травы; обеспечение превентивных мероприятий по противопожарному обустройству лесов, прилегающих к объектам экономики; проведение санитарно-оздоровительных мероприятий, включая уборку захламленности в лесах; завершение работы по подготовке специализированных учреждений по охране лесов от пожаров; создание запасов материальных ресурсов, средств пожаротушения с целью использования при возникновении чрезвычайных ситуаций.

По словам главы ведомства, в течение пожароопасного сезона 2015 года регионам необходимо увеличить численность группировки парашютно-десантной пожарной службы до необходимого количества специализированных учреждений по охране лесов от пожаров; обеспечить своевременное введение режимов ограничения пребывания граждан в лесах, въезда в них транспортных средств и соблюдение данных режимов; а также обеспечить круглогодочный режим работы специализированных служб диспетчерского управления охраны лесов от пожаров.

14-16 апреля в Москве пройдет 6-я международная конференция «Лесной Комплекс России».

Тема конференции «Производство, поставки, переработка и торговля: новые возможности для бизнеса в лесном секторе России».

<http://www.lesonline.ru>



СОЛИКАМСКБУМПРОМ

БУМАЖНИК

стр. 3

ДУША ЖАЖДАЛА ПРАЗДНИКА

Спортивные соревнования обернулись проводами зимы и праздником встречи весны. Последние денечки остались для лыж и коньков.

стр. 4

КОГДА ВСЕ ВПЕРЕДИ

Ярким событием в жизни города стал финал детского конкурса вокалистов «Голос». Кто произвел на зрителей и судей впечатление?

■ Слово специалисту

НОВЫЕ ЗАДАЧИ

ЛАБОРАТОРИЯ ТЕХНИЧЕСКОЙ ДИАГНОСТИКИ ОБОРУДОВАНИЯ ПРЕДПРИЯТИЯ ВЫПОЛНЯЕТ МНОЖЕСТВО ФУНКЦИЙ. ФУНКЦИИ РАЗНЫЕ, А ОТНОШЕНИЕ К ДЕЛУ ВСЕГДА ОДНО — ОТВЕТСТВЕННОЕ.



Лаборант ТДО 6 разряда А.М. Сандраков устанавливает датчики оборотов и датчики вибрации для проведения работы по балансировке вала.

■ Полезная информация

Причина — замыкание!

По данным сотрудников 10 ОНД 10 марта 2015 года в 03 часа 46 минут на телефон диспетчера ЦППС 10 ПЧ ФГКУ 1 ОФПС поступило сообщение, что в Соликамском районе в селе Половодово горит дом.

По прибытию на место было установлено, что пожар произошел в пристрое к двухэтажному дому, где был электрокотел. Общая площадь пожара составила 70 кв. м. Скорее всего причиной возникновения пожара стало короткое замыкание электрического котла.

Напоминаем, что при эксплуатации электрических приборов запрещается:

- использовать приемники электрической энергии (электроприборы) в условиях, не соответствующих требованиям инструкций предприятий-изготовителей, или имеющие неисправности, а также эксплуатировать электропровода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией;

- устанавливать самодельные вставки «жучки» при перегорании плавкой вставки предохранителей, это приводит к перегреву всей электропроводки, короткому замыканию и возникновению пожара;

- окрашивать краской или заклеивать открытую электропроводку обоями;

- пользоваться поврежденными выключателями, розетками, патронами;

- закрывать электриче-

ские лампочки абажурами из горючих материалов.

- использование электронагревательных приборов при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией;

- недопустимо включение нескольких электрических приборов большой мощности в одну розетку, во избежание перегрузок, большого переходного сопротивления и перегрева электропроводки.

Также частой причиной пожаров является воспламенение горючих материалов, находящихся вблизи от включенных и оставленных без присмотра электронагревательных приборов (электрические плиты, кипятильники, мангалы, утюги, греалки и т. д.).

Включенные электронагревательные приборы должны быть установлены на негорючие теплоизоляционные

подставки.

Для предупреждения высыхания и повреждения изоляции проводов запрещается прокладка их по нагревающимся поверхностям (печи, дымоходы, батареи отопления и т. д.).

Перед уходом из дома на длительное время, нужно проверить и убедиться, что все электронагревательные и осветительные приборы отключены.

Напоминаем, обратиться за помощью в экстренных ситуациях Вы можете по телефонам: 6-49-01, 6-49-00, 01 или 101, с мобильного телефона 001, 010, (в зависимости от оператора) или на телефон единой службы спасения Соликамска 112 (бесплатно с любых телефонов).

Информация предоставлена
ПЧ-21

Вниманию жителей города!

С целью стимулирования установки приборов учета коммунальных ресурсов с 1 января 2015 года предусмотрено применение повышающих коэффициентов к нормативам на коммунальные услуги.

Так, нормативы потребления коммунальных услуг по отоплению, холодному (горячему) водоснабжению и по электроснабжению определяются теперь с учетом коэффициентов, составляющих от 1,1 с 1 января 2015 года до 1,6 с 1 января 2017 года.

Указанные повышающие коэффициенты применяются в случае отсутствия общедомовых приборов учета и (или) индивидуальных при наличии технической возможности их установки.

Управление городского коммунального хозяйства администрации г. Соликамска

«Зеленая волна»

Соликамск присоединится к проведению акции «Зеленая волна», приуроченной к 70-летию победы в Великой Отечественной войне.

Совет глав государств Содружества Независимых Государств поддержал инициативу Межпарламентской Ассамблеи государств — участников Содружества независимых Государств о проведении во всех регионах нашей страны (85 регионов) Всероссийской акции «Зеленая волна», приуроченной к 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. За период ее проведения будут разбиты парки, скверы, аллеи и другие объекты в рекреационных зонах.

В части субъектов с мягким, теплым климатом акция стартует 25 апреля, в субъектах с холодным климатом продлится в течение всего лета. Предположительное время проведения данного мероприятия на территории Соликамского городского округа конец мая текущего года.

Приглашаем всех жителей города включиться в подготовку к проведению акции «Зеленая волна». В отделе по экологии и природопользованию администрации города готовы выслушать все предложения относительно места для посадки деревьев, где в дальнейшем может появиться аллея или сквер. Кроме того, вы можете высказывать свои мнения относительно вида деревьев, которые нужны Соликамску.

Отдел по экологии и природопользованию: ул. 20-летия Победы, 121, 3 этаж с 8.30 до 17.30, телефон: 7-70-30 (Марина Геннадьевна Сабанцева, Марина Сергеевна Мальгинова).

www.adm.solkam.ru

Новые задачи

(Продолжение. Начало на стр. 1)

ральный анализ подшипниковых узлов.

— Меняется ли оснащение лаборатории?

— В 2014 году была обновлена приборная база лаборатории. Обновление необходимо, так как приборы эксплуатируются в условиях повышенной влажности и высоких температур. Приборы те же, с которыми наши лаборанты давно работают, но в новых модификациях. Так, новый виброанализатор для записи спектра вибраций отличается более компактными габаритами и двумя каналами для датчиков. Мы получили также два новых виброметра, пиromетр.

— Дмитрий Валентинович, не увеличился ли за это время штат лаборатории?

— Штат лаборатории технической диагностики оборудования по-прежнему небольшой. Есть потребность в его докомплектации. Поэтому мы внимательно приглядываемся к студентам-практикантам.

В лаборатории проходят производственную практику студенты профильных специальностей вузов и ссузов. Недавно закончилась преддипломная практика у студентов УГЛТУ. Они вникали в текущую работу ЛТДО, работали с приборами, участвовали в вывер-



Лаборант ТДО В.В. Киванов оформляет отчет о вибрационном состоянии электродвигателей БДМ №1.

ках, привлекались к работе во время проведения ППР на буммашинах, ревизировали подшипниковые узлы. Толковые ребята.

Через пару дней придут на практику трое студентов из Соликамского горно-химического техникума.

— Штат не увеличился, но обновился?

— В лаборатории работают сегодня как опытные стажисты — Владимир Валентинович Тимошкин, Олег Александрович Путилов, Алексей Михайлович Сандраков, так и молодые специа-

листы. Работают с интересом, стараются во все тонкости работы вникнуть, понять. Хорошо себя проявляют. Перед ними стоит непростая задача, они должны как следует изучить машины. На каждой машине порядка 200 контролируемых подшипниковых узлов. Все их нужно знать.

— Дмитрий Валентинович, насколько я помню, специалисты лаборатории постоянно стремятся повышать свой профессиональный уровень?

— Да, иначе и нельзя. В прошлом году трое наших

специалистов, в том числе и я, прошли в Санкт-Петербурге в Северо-Западном учебном центре обучение по программе повышения квалификации: «Контроль состояния и диагностика машин». Курсы проводились на базе фирмы, производящей приборы, с которыми мы работаем. Это было очень полезно.

Для специалистов такой лаборатории как наша важно быть в курсе самых новых, передовых технологий, методик диагностирования, диагностических программ.

Елена НАЛЕТОВА

■ Доска почета

Шахматные стратегии

Четверть века работает на предприятии Владимир Валентинович Тимошкин, один из самых опытных специалистов лаборатории технической диагностики оборудования.



И представьте себе, Владимир Валентинович с тем же азартом, что и первые годы работы, если не большим, решает сложные задачи по диагностике оборудования. Возможно, что он просто выявляет больше задач, требующих решения. Опыт-то немаленький, участвовал в работах по модернизации БДМ № 1 и № 2, монтаже линий ТММ-1 и ТММ-2. Высококвалифицированный специалист, Владимир Валентинович имеет отличные навыки работы со сложными приборами, умело проводит вибродиагностику, геодезические выверки технологического оборудования, проверку центровки роторного оборудования. Все и не перечислишь.

Но главное, он творчески подходит к делу: настойчиво ищет источники проблем в работе оборудования, анализирует причины, ищет пути решения. Наверняка, в этом Владимиру Валентиновичу

у него самоуспокоенности, мол, достаточно знаю, опыт есть. Хотя квалификация самая высокая — лаборант по технической диагностике оборудования 6-го разряда. Владимир Валентинович продолжает совершенствоваться в профессии сам и помогает осваивать профессию молодым специалистам. Он хороший наставник, всегда найдет время разъяснить непонятные моменты, причем, именно в порядке «от простого — к сложному».

Коллеги замечают, что Владимир Валентинович постоянно свой «багаж» знаний пополняет и эрудирован не только в технике. С ним на любую тему говорить интересно. Но чаще, конечно, обсуждают коллеги сложные случаи из практики работы. Причины дефектов могут быть самые разные, определить непросто. Каждый свое мнение высказывает, бывает, спорят. И вот такой уж ха-

рактер у Тимошкина — ничто просто на веру не принимает, аргументы-доказательства ему нужны «железные». «И еще» — смеясь, говорят коллеги, «хитрит!» Всех выслушает, расспросит, а потом — раз, и выдаст давно найденное решение, аргументирует. Вот такой «ход конем».

Руководитель лаборатории Дмитрий Валентинович Барашко прислушивается к мнению Владимира Валентиновича, уважает за преданное отношение к делу, за трудолюбие, ответственность. В.В. Тимошкин исполняет обязанности бригадира, и в случае необходимости именно он зачастую замещает начальника ЛТДО.

Как здорово, что и четверть века спустя нет для специалиста ничего рутинного в работе, интерес к ней не ослабевает.

Елена НАЛЕТОВА

■ Бумажники отдыхают

Душа жаждала праздника

И ожидания бумажников не были обмануты! Спортивные соревнования «Зимние забавы» стало настоящим праздником.



К победам готовы.

Структурные подразделения, заявившиеся на участие в соревнованиях, бодро вышли на парад участников. Вокруг, сияя улыбками, проверяя кричалки, собирались болельщики. Веселые спортивные марши, яркое солнце поддерживали праздничное настроение бумажников.

Ведущая, член профкома (ЛСП) Елена Владимировна Матюхова одну за другой вызывала команды перетягивать канат. Хорошо всем знакомая забава. И участвовали в состязании в силе и лов-

Участников было столько, что регистрация заняла время. Зарегистрировавшиеся вовсю разминались, настраивались на старт. Выделялись участники и их группы поддержки из древесномассного производства, отдела лабораторного и технического контроля, отдела стандартизации. У некоторых участников была очень серьезная экипировка, чувствовалось, что занимаются лыжным спортом всерьез. Еще отметила для себя, что среди спортсменов-лыжников немало наших ветеранов.



У команды ОЛТК настрой боевой.

кости не только мужчины, но и женщины. Болельщики едва сдерживали себя, чтоб не ухватиться за канат. Смех, подбадривание и подначки...

КТО ЖЕ СИЛЬНЕЙШИЕ?

Самыми сильными оказались девушки из детского сада № 22 НДОУ «ЦПР «Соликамскбумпром» и заняли I место.

На II месте команда детского сада № 45 НДОУ «ЦПР «Соликамскбумпром».

III место у команды ОЛТК.

Среди мужчин сильнее других была команда ДМП. Работники древесномассного производства радовались I месту.

Команда ЦМТОП заняла II место.

На III месте команда ЛСП.

После перетягивания каната все заспешили на лыжню.

Сами гонки прошли, можно сказать, стремительно. Но надо было видеть и слышать наших болельщиков!

ИТОГИ ЛЫЖНЫХ ГОНКОК

Личное первенство среди женщин:

I место — Лариса Александровна Черникова (поликлиника ОАО «Соликамскбумпром»)

II место — Екатерина Васильевна Суворова (Цех КИПиА)

III место — Наталья Александровна Белкина (ОЛТК)

Личное первенство среди мужчин:

I место — Владимир Александрович Ромахов (ЦПР)

II место — Дмитрий Александрович Яшин (Управление)

III место — Юрий Дмитриевич Бутыков (ЦПР)

По круговой системе проши-

ли соревнования по хоккею.

- I место — команда ЦПР.
- II место — команда БП № 3.
- III место — команда БП № 2.

Проигравших в этот день точно не было. У всех без исключения было радостное настроение. Организаторы



Внимание! Стартует директор.

соревнований — члены и сотрудники профкома ОАО «Соликамскбумпром» — пригласили всех на торжественную часть, на вручение Дипломов и премий. Все дружно приветствовали победителей. А поскольку соревнования проводились накануне праздника 8 Марта, то от лица всего мужского коллектива предприятия наших женщин поздравил директор по энергетике, техперевооружению и строительству Дмитрий Александрович Яшин. Профком приготовил для всех участниц спортивных соревнований сладкие призы, которые и вручил Дмитрий Александрович в придачу к поздравлениям.



Победительницы лыжной гонки.

Уходя со стадиона «Бумажник» многие подходили к организаторам «Зимних забав» во главе с председателем профкома Светланой Владимировной Елисеевой, чтобы поблагодарить за праздник.

Анна АСТРОВА

Фото С.С. Кичигина.

■ Событие

«Инженер леса XXI века»

Профориентационный научно-образовательный проект уже в пятый раз объединил целеустремленных, способных и, не побоюсь этого слова, гениальных представителей подрастающего поколения.



Директор по персоналу ОАО Соликамскбумпром Е.П. Писоцкая вручает Дипломы участникам юбилейной конференции.

кандидат технических наук, директор Института развития довузовского образования УГЛТУ **Нелли Валерьевна Куцулина**.

На секции «Формирование инженерного мышления у молодежи как путь создания технической элиты региона» преподаватели выступали с докладами. **Евгения Петровна Писоцкая**, директор по персоналу ОАО «Соликамскбумпром» представила программу мероприятий по профориентации школьников «Школа-техникум (ВУЗ) — производство», которая включает в себя различные формы: игры, экскурсии, участие в проектах и пр.

Награждение началось с вручения сборников УГЛТУ победителям прошлого года. Доклады ребят опубликованы в официальном издании университета, что конечно, повышает значимость и престижность участия в таких проектах. Многие ребята с удовольствием принимают участие в подобных мероприятиях по несколько раз с продолжением темы, либо выбирают другое направление. Затем состоялось вручение дипломов участникам и победителям сегодняшней конференции.

— С этого года за участие в таких проектах, мы имеем возможность давать дополнительные конкурсные баллы при поступлении к нам в университет. До 8 баллов можно получить плюсом. Именно благодаря ОАО «Соликамскбумпром», управлению образования Соликамска пять лет назад удалось этот проект запустить. Поддержка со стороны ОАО «Соликамскбумпром» действительно ощущимая: большая организационная и информационная помощь. А главное, это возможность показать подрастающему поколению востребованность инженерного образования, — отметила Нелли Валерьевна Куцулина.

Формат такого мероприятия, безусловно, импонирует и участникам, и организаторам:

— Это не конкурс, а именно презентация работ, где ребята могут показать свои наработки и посмотреть на разработки других в спокойной обстановке. Каждый участник может задать вопрос преподавателям, получить ответ и рекомендации. Руководители проектов могут также получить консультации у специалистов УГЛТУ, — подчеркивает

Вера НАССОНОВА

Когда всё впереди

А именно «...не маленькая жизнь, а пламенная вечность», — это понимал каждый зритель, глядя на очаровательных участниц финала «Голос Дети Соликамск».



Майя Петросян.

Сердце замирало перед выступлением соликамских звездочек, аплодисменты не смолкали. 5 марта в ДК «Бумажник» состоялся долгожданный финал проекта, организованного газетой «Городок».

Все конкурсантки удивили зрителей не только своим голосом, но и умением держаться на сцене. Про всех рассказать нереально, но хочется отметить тех, кто больше всего запал в душу.

6-летняя Виктория Ганина исполняла песню «Летела гагара». Наставник Олег Локес аккомпанировал на гитаре маленькой артистке. Каждое слово Вика пропела

так, что ей поверили. Ведь песня — эта роль, которую надо суметь сыграть и достичь до зрителя целостный образ. И юная Вика смогла это сделать! Продумано было все, вплоть до мельчайших деталей костюма. В итоге приз зрительских симпатий достался ей.

Жаль, что он был только один. Так как зрители отдали бы свои голоса и за Екатерину Белан (мама работает у нас в транспортном отделе). Екатерина вышла на сцену в белоснежном воздушном платье. Трогательную песню «Мама, будь всегда со мною рядом...» очень трогательно исполнила Катенька. Надо было видеть, как она складывала свои маленькие ручки к груди... Столько теплоты и любви смогла передать эта крохотная девчонка. Все мамы в зале прослезились.

Екатерина Борисенко исполнила известную песню «Юность моя, ты гори — не скорай!», которую мы привыкли слышать из уст певицы Тамары Гвердцители. Такая песня обязывала быть на высоте. И Екатерина спровалилась! Ее сильный голос,держанная элегантность, ее отдача песне у всех вызвали отклик. Жюри оценило и признало Екатерине второе место.

Александра Сидорова —

единственная из участниц, исполнившая песню на английском языке. Ее артистичность, звонкий голос, созданный романтический образ также были приятны зрителям тепло и вызвали шквал аплодисментов. Бронза досталась именно Александре.

И первое место. Не случайно в самом начале я привела строчку из этой песни. Обаятельная артистка, исполнившая песню «Волшебник джаз», обворожила зрителей голосом, своей артистичностью, энергичностью и харизмой. Майя Петросян просто зажгла на сцене. Наверно, это дар, который ей дан свыше и которым она умело пользуется. Думается, что все в зале просто влюбились в непосредственность, непринужденные танцевальные движения, в блестящие глаза и открытую улыбку солистки.

Творческих успехов и вдохновения вам, маленькие звездочки! А организаторам спасибо за подаренный праздник!

Опять же строчка из песни победителя очень кстати:

*«Моя душа летит
на крыльях быстрых ног
По клавишам с разбега
в бесконечность...»*

Вера КИПРИНА

■ С юбилеем Великой Победы!

Полк вновь выйдет на парад

И станет еще многочисленнее. Если родные участников ВОВ, не доживших до 70-летнего юбилея Победы, погибших во время войны, примут участие во всероссийской акции «Бессмертный полк».

В этом году ОАО «Соликамскбумпром», также как и в прошлом, поддержит акцию «Бессмертный полк». Если Вы хотите, чтобы Ваш фронтовик-победитель прошел с Вами, с Вашими детьми парадным строем по площади перед памятником Павшим

бумажникам, по улицам родного города, приносите его фотографию, подписав фамилию, имя, отчество и звание, в профком ОАО «Соликамскбумпром» с 16 марта по 24 апреля 2015 г. Фотографию отсканируют, обработают для изготовления портрета

(транспаранта). Сформированный заказ на портреты-транспаранты будет передан фирме-изготовителю. Стоимость изготовления одного портрета 250 рублей. Членам профсоюза предоставляется скидка. Телефон для справок 6-47-41.

с общественностью.

5. Лариса Александровна Черникова, врач поликлиники ОАО «Соликамскбумпром».

6. Любовь Викторовна Шахова, инженер по подготовке кадров и организации труда БП №2.

7. Надежда Васильевна Малышева, ведущий инженер-технолог ОГТ, руководитель диспетчерской группы.

стандартизации по экологическому менеджменту, депутат городской Думы.

2. Светлана Борисовна Поповцева, заведующая столовой № 6 (РП).

3. Надежда Александровна Шилкова, советник президента ОАО «Соликамскбумпром» по персоналу.

4. Нина Александровна Мусихина, начальник отдела по связям

5. Лариса Александровна Черникова, врач поликлиники ОАО «Соликамскбумпром».

6. Любовь Викторовна Шахова, инженер по подготовке кадров и организации труда БП №2.

7. Надежда Васильевна Малышева, ведущий инженер-технолог ОГТ, руководитель диспетчерской группы.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. в Приволжском окружном территориальном управлении МПТР РФ, ПИ № СС 18-3602
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

ОТВЕТЫ НА ФОТО-ЗАГАДКУ ШАМАХАНСКИЕ ЦАРИЦЫ

Судя по звонкам в редакцию, не все смогли угадать, кто скрывался за образами шамаханских цариц.

1. Ольга Анатольевна Нестерова, зам. начальника отдела



А всё ли прочитано?

Среди бумажников много любителей чтения, знатоков литературы. Но, наверняка, не все из бесценной копилки мировой литературы прочитано. А что-то стоит перечитать. Что, вы решите сами, ответив на вопросы литературной викторины.

стадность — прибежище неодаренности... Истину ищут только одиночки».

11. Учебник человеческого достоинства. Цитата: «Разруха не в клозетах, а в головах».

12. Учебник поведения настоящего мужчины. Цитата: «Один за всех и все за одного!»

13. Учебник государственного устройства России. Цитата: «Чему смеешься? — Над собою смеешься!...»

14. Учебник юмористического отношения к жизни. Цитата: «Нет, это не Рио-де-Жанейро, это гораздо хуже».

15. Учебник русского менталитета. Цитата: «Мудрено и трудно жить просто!»

16. Учебник детства. Цитата: «Если хочешь, чтобы человек что-нибудь сделал, пусть даст зарок, что не станет делать этого во веки веков. Вернейший способ!»

17. Учебник радости и фантазии. Цитата: «Взрослые и дети — два разных народа, вот почему они всегда воюют между собой».

18. Учебник правильных человеческих качеств. Цитата: «Сердце делает очень многих людей несчастными. Не очень большое преимущество иметь сердце».

19. Учебник поиска цели в жизни. Цитата: «Женщина от любви умнеет, а мужчина теряет голову».

20. Учебник реализации мечтаний. Цитата: «Серая скука, и страх, и злоба — вот причины того, что жизнь столь коротка».

Театральная карусель «Играй, театр!»

21 марта в 11:00 — Спектакль «Волшебное кольцо» (на немецком языке) театр «Рост»

Театр-студия «Перемена» приглашает!

23 марта в 11:00 — Спектакль «Емеля»

24 марта в 11:00 — Спектакль «Емеля»

25 марта в 11:00 — Спектакль «Уроки выживания»

26 марта в 11:00 — Спектакль «Чиполлино»

26 марта в 18:30 — Творческий вечер-отчет «Играй,

театр!»

27 марта в 18:30 — Премьера спектакля «Ревизор»

Билеты в кассе ДК «Бумажник» 4-75-44

Цена билета 70 рублей.